
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

 

Nama Madrasah : MI Alkhairaat Kotarindau 

Kelas / Semester : IV / Ganjil 

Mata Pelajaran : Tematik ( Pkn, Bahasa Indonesia, SBDP ) 

Tema / Sub Tema : 8. Daerah Tempat Tinggalku / 3. Bangga Terhadap Daerah Tempat    

Tinggalku 

Pembelajaran : 5 

Alokasi Waktu  : 1 Hari 

Mode   : Luring 

 

A. Persiapan Pembelajaran 

1. Menyiapkan RPP 

2. Menyiapkan bahan ajar 

3. Guru dan orang tua siswa membuat kesepakatan bertemu untuk serah terima jadwal, lembar 

aktifitas siswa dan penugasan, diwajibkan mentaati protocol kesehatan dan keselamatan 

pencegahan covid-19 

4. Memastikan semua peserta didik telah mendapatkan lembar jadwal, lembar aktivitas siswa, 

bahan ajar dan penugasan 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

PKN  

Menjelaskan manfaat keberagaman karakteristik individu dalam kehidupan sehari-hari 

 

Bahasa Indonesia 

Mencermati tokoh-tokoh yang terdapat pada teks fiksi. 

 

SBDP 

Mengetahui gambar dan bentuk tiga dimensi. 

C. Langkah-langkah kegiatan pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan : 

 Guru mengucapkan salam, menyapa dan kemudian berdoa bersama 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 Apersepsi dan motifasi tentang materi yang akan di pelajari  

2. Kegiatan Inti : 

 Memberikan penjelasan mengenai keberagaman budaya bangsa Indonesia 

 Mengamati lingkungan masyarakat tempat tinggal siswa. 

 Mengidentifikasi ragam karakteristik individu dalam kehidupan sehari-hari dan 

menuliskan manfaat keberagaman karakteristik individu dalam kehidupan sehari-hari di 

lingkungan tempat tinggalnya. 

 Menjawab pertanyaan yang ada di buku siswa mengenai pengertian tokoh-tokoh dalam 

cerita fiksi. 



 Membaca teks cerita berjudul ”Kendi mas dan Ular” pada buku siswa. 

 Mengingat kembali mengenai pengertian tokoh-tokoh dalam cerita 

 Menjawab pertanyaan yang ada di buku siswa mengenai tokoh-tokoh dalam cerita. 

 Mengamati gambar mengenai langkahlangkah menggambar tiga dimensi berupa cermin 

pada buku siswa. 

 Membuat sketsa gambar tiga dimensi berupa lingkungan tempat tinggal siswa. 

 Orang tua harus memperhatikan apakah anak menyimak materi ajar dengan baik 

 Mintalah anak menyiapkan sendiri peralatan yang dibutuhkan untuk keperluan belajar 

dirumah 

 Mintalah anak untuk menyelesaikan tugas tepat waktu 

 Guru melakukan kunjungan ke rumah peserta didik untuk melakukan pengecekkan dan 

pendampingan belajar jika ini dilaksanakan maka wajib mentaati protocol kesehatan dan 

keselamatan pencegahan penyebaran covid-19  

 Guru memeriksa dan memberi penilaian hasil pekerjaan setiap siswa 

 

3. Kegiatan Penutup : 

 Memberikan ungkapan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah 

menunjukkan perilaku atau sikap taat, disiplin dan percaya diri 

 

 

D. Penilaian 

1. Penilaian pengetahuan 

2. Penilaian tertulis 

 

Mengetahui       Kotarindau, ………………..2020 

Kepala Madrasah        Guru Kelas IV 
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